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ВПЕВНЕНІСТЬ У РОБОТІ БІЛЯ ДОШКИ 

На цьому занятті я представлю вам п'ятьох нових друзів , і ви познайомитеся з ними трохи ближче. Ці 
п'ятеро нових друзів  

 

допоможуть вам стати впевненішими, коли ви ілюструватимете щось на дошці або презентуватимете 
лекцію. 

Наш перший друг – трикутник 

Трикутник досить просто намалювати, оскільки він складається з прямих ліній , як і квад-
рат. Всі можуть намалювати квадрат і прямокутник, проте трикутник дозволяє створювати 
інші форми, наприклад серце. Трикутники бувають різної форми та розміру. Є рівносто-
ронні трикутники, де всі сторони однакової довжини, високі трикутники, товсті трикутники, 
довгі трикутники... ну ви зрозуміли. 

Наша наступна основна форма – коло 

Коло – форма, яку намалювати трохи важче. Якісь кола стають заокругленими прямокутни-
ками, овалами чи набувають форми яйця, а деякі стають квадратнішими. Якщо ви натре-
нуєтеся малювати коло на дошці, вам буде набагато легше впевнено малювати складні 
ілюстрації. 

Наш третій друг – серце 

Малювати серце мають уміти всі. Адже як ще ви можете сказати дружині, що кохаєте її, якщо 
ви не можете намалювати сердечко на її вітальній листівці? Форма серця дуже корисна, коли 
ви хочете проілюструвати Божу любов, людський гріх і спасіння тощо. 

Заокруглений прямокутник і овал дуже схожі 

На перший погляд вони однакові, однак ви помітите різницю, коли познайомитеся з ними 
ближче. Спочатку познайомимося з заокругленим прямокутником. Бачите , який вигляд має 
ванна, якщо дивитися на неї зверху? Його брат-овал трохи заокругленіший, як квасолина. 
Якщо ви вмітимете розрізняти їх та впевнено їх малюватимете, то зможете використовувати 
їх, коли потрібно зобразити таблиці та інші ілюстрації. 

І остання форма, яку я вам хочу представити, – яйцеподібна 

Я певен, ви бачите сімейну схожість яйцеподібної форми, заокругленого прямокутника та овалу. 
Яйцеподібну форму досить важко намалювати. Іноді виходить коло чи трикутник, а іноді вигля-
дає, як заокруглений прямокутник чи овал. Важливо уміти малювати яйцеподібну форму, так ви 
зможете зобразити речі на кшталт пляшки кока-коли чи пасхального яйця. 
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ПІДСУМОК 

Сьогодні ми трохи розважилися, малюючи фігури, і деякі з них, можливо, здалися вам безглуздими, але 
досвід і вміння малювати ці фігури у різних положеннях і розмірах також додасть вам впевненості під час 
публічної презентації. Вміння малювати на дошці допоможе вам тримати увагу аудиторії на вас і на темі 
предмета. Воно допоможе вам повернути увагу до презентації та пробудити цікавість у тих, хто піддався 
сонливості чи почувається знудженим. 

Саме з такою метою ми прямо зараз допоможемо вам здобути впевненість у цій сфері. Візьміть ручку і 
папір і намалюйте кожну форму по десять разів. Постарайтеся намалювати їх різного розміру – великого, 
на весь аркуш, або якомога меншого і в різних положеннях – збоку, в куточку, догори ногами тощо. 

Благословень вам, любі друзі! 

Ми раді запропонувати вам відео-, аудіо- та друковані матеріали, які були створені служінням «Нове 
життя церквам».  Вам надається право після завершення практичного завдання використовувати цю 
лекцію в роботі з іншими людьми. 

 

Практичне завдання 

 Виконано 

➢ Намалюйте від руки в різних стилях та розмірах по 10 екземплярів кожної форми: коло, 
заокруглений прямокутник/овал, серце, трикутник, яйцеподібну форму. Розміри мають 
бути дуже великими – по одній-дві фігури на аркуші, щоб усій групі було видно.  
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